METEORA DVOULUZKO - MONTAZNI NAVOD

STRANA 4.

@ DOKONCENiI MONTAZE . ,
- POJISTOVACI VINKL

- DO ZADNIHO CELA SROUB M6x40
SE ZAPUSTENOU HLAVOU

- DO BOCNIC SROUB M6x20
SE ZAPUSTENOU HLAVOU

- POJISTOVACI VINKL
- DO DNA SROUB M6x20
SE ZAPUSTENOU HLAVOU
- DO BOCNIC SROUB M6x20
SE ZAPUSTENOU HLAVOU
- ZE SPODNIi STRANY
ULOZNEHO PROSTORU
NASADIT NARAZECI MATICI

- POJISTOVACI VINKL
- DO PREDNIHO CELA SROUB M6x20
SE ZAPUSTENOU HLAVOU

- DO BOGNIC SROUB M6x20 /As

_SE ZAPUSTENOU HLAVOU

POJISTOVACI VRUT 4x60 1KS/

Srovnejte a zauhlujte postel a v horni €asti bo€nic nasadte pojisStovaci vinkly a pomoci Sroubl pfiSroubujte. Ze zadni Casti
zadniho €ela naSroubujte pojistovaci vrut pro fixaci stfredové pficky.

Pojisténi ulozného prostoru (pokud je soucasti vyrobku): Do diry ktera se nachazi ve dné ulozného prostoru uprostied
bocnice naklepnéte ze spodni strany narazeci matici. Z vrchni strany pfilozte pojiStovaci vinkl a dotahnéte je Sroubem ke dnu.
Druhym Sroubem pfitahnéte pojiStovaci vinkl k bo€nici. Narazeci matice je v bo€nici umisténa jiz z vyroby.

Nyni v8echny Srouby na rohovych spojich dotahnéte kli€em nebo Sroubovakem na pevno. Pozor na pfetazeni Sroubu

a strzeni Ci protoCeni zavitu.

Pfeneste postel na misto, kde bude trvale umisténa. Upravte vysSku stfedové plastové nohy tak, aby pevné podpirala
stfedovou pficku, ale aby postel nenadnasela. Nakonec vlozte rosty a matrace.

Doporucujeme v pribéhu uzivani Sroubové spoje kontrolovat a pfipadné dotahnout.

Doporuéujeme v prubéhu uzivani Sroubové spoje kontrolovat a pripadné dotahnout.




